

**LÉTAVÉRTES VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT  
POLGÁRMESTERÉTŐL**

---

**POLGÁRMESTERI JELENTÉS**

**I.**

*LEJÁRT HATÁRIDEJŰ HATÁROZATOK*

**126/2019.(XI.28.) Öh. számú** határozatban foglaltak alapján „a települési önkormányzatok szociális feladatainak egyéb támogatása” jogcímen időarányosan fel nem használt 30.500.000 Ft összeget 1.600.000 Ft önkormányzati saját forrás biztosításával összesen 32.200.000 Ft összegben az iparüzési adó többlet bevételeiből egészíti ki, melyet a bölcsőde tároló épületéhez, illetve a napközi konyha eszközfejlesztésére fordíthat.

**132/2019.(XI.28.) Öh. számú** határozatban foglaltak alapján Kelemen Sándor kérelmét a 2020-ban megrendezésre kerülő 3D Íjász Világbajnokságon 120.000 Ft-tal támogatta az önkormányzat. Vizelli Károly kérelmét a 2019. őszi megrendezett Rally Legend olaszországi versenyen 130.000 Ft összeggel támogatta az önkormányzat. A kifizetés mindkét esetben decemberben megtörtént.

**II.**

**KÉT ÜLÉS KÖZÖTT TÖRTÉNT FONTOSABB ESEMÉNYEKRŐL**

2019. december 17.                      Képviselő-testület rendes ülésére került sor. Napirendjei:  
Polgármesteri jelentés  
1. Létavértes Városi Önkormányzat és intézményei 2019. évi költségvetésének módosításáról  
2. 2020. évi belső ellenőrzési terv elfogadása  
3. Különlélek  
3.1. Lingurárin Jánosné ingatlan bérbeadási kérelme 2711/2 hrsz-ú földterületre  
3.2. SZMSZ módosítása  
3.3. 2020. június 27. városnapi fellépők
2019. december 19.                      A város karácsonyi ünnepségére került sor a városi könyvtár szervezésében. Az uszoda előtti téren kezdődött a műsor 14 órától a polgármesteri köszöntővel. Adventi gondolatait megosztotta a jelenlévőkkel Hadházi Tamás református lelkész, Szimicsku Ferenc görögkatolikus esperes. Fellépett a Nagylétei Református Egyházközség kórusa, az Arany János Általános Iskola pedagógusainak énekkara, és az iskola tanulói. Az ünnepség a vértesi részen is hasonlóan zajlott. Adventi gondolatait megosztotta a jelenlévőkkel Rozsnyai István református lelkész, Titkó István görögkatolikus parochus. Műsorral készült a Gyermeksziget Tagóvoda óvodásaival és az Irinyi János Általános Iskola pedagógusai a Vértesi Református Szeretetház dolgozóival, és az iskola tanulóival. Tea, sült tők, sült krumpli, forralt bor, mézeskalács, szaloncukor és kirakodó vásár várta az érdeklődőket. Köszönjük a szervezőknek és az egyházak, intézmények képviselőinek.

18 órától a színházteremben Ketten címmel Szatmári Imre és Nagy Zsolt adventi zenés estjét hallhatták az érdeklődők. A karácsonyi koncert nagy érdeklődésre tartott számot. Köszönjük a színvonalas estet a fellépőknek, a szervezőknek pedig a lehetőséget! Az érdeklődők hangot adtak a folytatásra való igényüknek is.

2020. január 9.

Az Egészségügyi és Szociális Bizottság rendkívüli települési támogatási iránti kérelmeket bírálta el.

2020. január 14.

A TOP-3.2.2-15 HB1 Létavértes Város közintézményeinek fűtéskorszerűsítése geotermális energia felhasználásával elnevezésű projekt kooperációs megbeszélésére került ismételten sor. Tájékoztatás történt arról, hogy a tervezett talpmélységet hétvégéig elérik. Azt követően a geofizika eredményei irányítják a további munkálatokat.

Szépirodalmunk kész kabaré avagy irodalomtörténet diákszájon címmel irodalmi este került sor Erdei Sándor újságíró, költő tolmácsolásában. Az irodalomban fellelhető intellektuális humor került megidézésre, mely jó érdeklődésre tartott számot.

2020. január 16.

Szennyvízhálózat fejlesztése kapcsán ismételten kooperációs megbeszélésre került sor. Az üzemeltető, a kivitelező képviselői, a mérnökszervezet munkatársai az aktuális feladatokat és az azzal kapcsolatosan szükséges dokumentumok tartalmi elemeiről beszéltek. A megbeszélésen a várost Kiss Ernő kollégámmal képviseltem. Ennek keretében írtuk alá az új szennyvíztisztító telep próbaüzemének elindulásáról szóló jegyzőkönyvet, mely tiszta vizes nyomáspróbát követően fokozatosan fogadja és veszi át a meglévő tisztítótelep által fogadott tisztítandó vízmennyiséget. A fokozatosság a biológiai és a vegyi adagolás beállítása érdekében indokolt és szokásos.

2020. január 17.

Állampolgársági eskütételre került sor, amin 32 fő vett részt. Ezidáig mindösszesen 10954 fő szerzett magyar állampolgárságot településünkön.

A Magyar Kultúra Napja alkalmából Létavértes Városi Könyvtár és Művelődési Ház a 2019. évi Létavértesi Művésztelep anyagaiból szervezett kiállítást. A tárlat megtekinthető február 18-ig. A kiállítást bemutatta Erdei Sándor újságíró. Köszönet a szervezőknek, az alkotóknak és az érdeklődőknek a sikeres rendezvényért.

2020. január 20.

Ügyrendi Bizottság ülésezett egy napirendi témában:  
1. Vagyonyilatkozat leadása

2020. január 22. A Teleki László Alapítvány megbízásából a Népi Építészeti Program megvalósítása érdekében Nagy József András okleveles építészmérnök készített állapotfelmérést Létavértesen. A Vízivágóhíd, a Szőlőskerti Tájház, illetve a Petőfi utcai népi építészeti lakóház helyszíni szemléljét nagy alaposággal végezte. Reményeink szerint a felmérés eredményeként forrásokhoz juthatunk a fejlesztések, illetve az állagmegóvások elvégzéséhez.
2020. január 23. Ügyrendi Bizottság ülésezett egy napirendi témában:  
1. Vagyonynyilatkozat leadása
2020. január 25. Létavértes Város Önkormányzata szervezésében a Művelődési Ház munkatársainak koordinálásával ismételen sor kerül a Város Báljára. A több mint négyszáz fő érdeklődő okán a helyszín az Arany János Általános Iskola uszoda feletti tornaterme. A bál fővédnöke Tasó László országgyűlési képviselő, védnöke Pajna Zoltán a Hajdú-Bihar Megyei Közgyűlés elnöke. A házigazdai és a védnöki köszöntők után a bált idén is a Valcer Táncstúdió nyitja meg. Ezt követi a vacsora, majd a mulatság, tánc. 23 órától Kerégyártó Csaba és partnere fellépése színesíti a programot. A zenét az est folyamán a Csá-Beat együttes szolgáltatja. A kísérő programok sorában a szerencséjét a kaszinó játékasztalainál próbálhatja ki minden érdeklődő, és finom koktélokkal érezhetik még jobban magukat. A vacsorát a szokásoknak megfelelően Tóth Zoltán és a Betekincs Étterem biztosítja. A báli fotózásra ismét Boros-Szima Beáta végzi. A bált szép és értékes tombola ajándékokkal színesítjük, mely két alkalommal kerül sorsolásra. Köszönet a szervezésért, a felajánlásokért, a segítségéért mindenkinek!
2020. január 27. Az Egészségügyi és Szociális Bizottság ülésezik. Napirendjei:  
1. rendkívüli települési támogatás  
2. orvosi ügyelet működésével kapcsolatos problémák
- A Gazdasági Bizottság ülésezik. Napirendjei:  
1. Solymosi László ajánlata ingatlan adásvételével kapcsolatban  
2. Különfélék
2020. január 28. Művelődési, Sport és Civil Kapcsolatok Bizottsága ülésezik. Napirendjei:  
1. 2020. évi ülésterv  
2. 2020. évi rendezvényterv  
3. Különfélék – önkormányzati média felelős megbízása
2020. január 29. A Pénzügyi Bizottság ülésére kerül sor. Napirendjei:  
1. 2020. évi ülésterv

## 2. Külömfélék

EFOP-3.9.2-16 „Mindentől messze, a szívhez közel humán kapacitásfejlesztés a Derecskei mikrotérségben” című pályázat munkamegbeszélésére kerül sor Derecskén, amin a pénzügyi irodavezető kolléganőmmel veszek részt.

Mikepércs Községi Önkormányzat a környékbeli települések polgármesterit közös beszélgetésre invitálta, amin részt veszek.

### Lejárt határidejű számlák 01.23-va

90 napon túli	0
<b>Bankszámla egyenlegek:</b>	
Önkormányzat kv-i számla:	91 370 635
Pályázatok fogadása	0
Kommunális adó	564 898
Iparüzési adó	830 155
Gépjárműadó	212 209
Mezőéri járulék	875 422

Létavértes, 2020. január 24.

  
Menyhárt Károly  
polgármester

